
В Харківській ОВА обговорили хід

впровадження сучасних систем оповіщення

населення
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Про це йшлося під час апаратної наради під головуванням начальника Харківської

обласної військової адміністрації Олега Синєгубова.

До початку повномасштабного вторгнення на території Харківщини обліковувалося

107 сирен, які не відповідали сучасним вимогам. Крім того,  у ході бойових дій,

російські окупанти завдали значних руйнувань системі. 

За підтримки Уряду та міжнародних партнерів застарілі системи було відновлено, а

пункт відновлено. Наразі в оповіщенні населення Харківської області задіяно 304

електросирени: 69 – у Харкові та 235 – по області. З них 213 – підключено по GSM

каналу до серверу «Повітряна тривога» та інтегровано до автоматизованого робочого

місця територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення

Харківської області.
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«Щодо розробки місцевої автоматизованої системи оповіщення – зараз триває

процес інтеграції її в територіальну систему. Цей шлях має пройти кожна громада.

Враховуючи той стан, в якому ми наразі перебуваємо – під постійними обстрілами, то

ми маємо зробити своє «домашнє завдання» щодо розробки проєкту реалізації. Далі

його впровадження. Ми маємо забезпечити технічну можливість щодо диференціації

тривог», - зазначив Олег Синєгубов. 

Харківською обласною військовою адміністрацією була розгорнута робота з

територіальними громадами по створенню місцевих автоматизованих систем

централізованого оповіщення, які повинні інтегруватися до територіальної

автоматизованої системи централізованого оповіщення.

«Пропонується головам територіальних громад продовжити розробку проектно-

кошторисної документації для створення місцевих автоматизованих систем

централізованого оповіщення і забезпечити введення в експлуатацію МАСЦО до

грудня 2026 року з обов’язковою інтеграцією до територіальної системи центрального

оповіщення», - зазначив директор Департаменту цивільного захисту ХОВА Іван Сокол.
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